
2022年度　須磨学園中学校入学試験

算　　数

（注　意）

　解答用紙は、この問題冊子の中央にはさんであります。まず、解答用紙を取り出して、

受験番号シールを貼り、受験番号と名前を記入しなさい。

１．すべての問題を解答しなさい。

２．解答はすべて解答用紙に記入しなさい。

３．試験終
しゅうりょう

了後、 解答用紙のみ提出し、問題冊子は持ち帰りなさい。

※この紙は再生紙・ベジタブルインキを使用しています。

第  ２  回



─ 1 ─

次の   に当てはまる数を答えなさい。

（1）　�2022 −｛（ 5 × 5 − 3 × 8 ）＋（ 52 ÷ 7 − 38 ÷ 7 ）｝×（ 77 × 7＋ 134 ）＝ 

（2）　1.375 ×  2
1
─
3
 × 3 × 3 − 5─────────1＋ 2＋ 3＋ 5

÷ 2.75 ÷ 1
2
─
3
 × 1 × 2 ＋ 3──────1＋ 2× 3

＝   

（3）　�1 週間 2日 15 時間 27 分 10 秒－ 5日 18 時間 55 分＋ 13 時間 48 分 20 秒－ 4日 10 時間 18 分 27 秒

＝   秒

（4）　�（ 1− 1─2  ）＋（ 1─2 − 1─3  ）＋ 1
───
3 × 4

＋
1
──
20
＋
2
─
3
×
1
──
20
＝   

（5）　 5× 4÷ 13────────────2× 2÷（ 2 × 2 ＋ 3 × 3 ）
×  × 4 − 2─────────1× 1＋ 2× 2

 ＝ 26

１

2 へ続く
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計算欄
らん

（ここに記入した内容は採点されません）
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2 次の   に当てはまる数を答えなさい。

（1）　りんごが   個あり，これを何人かの子どもに分けます。はじめに 6 人
に 8 個ずつ配り，残りの子どもには 5 個ずつ配ると 4 個不足します。今持って 
いるりんごに 10 個加えて，5 人に 6 個ずつ配り，残りの子どもには 7 個ずつ
配ると 5 個余ります。

（2）　下の図のように，頂点 A の角と頂点 C の角が，それぞれ三等分されています。
「う」の角が「い」の角よりも 38° 大きいとき，「あ」の角度は   度です。

（3）　太
たろ う

郎君には 1月 1 日時点で 3才年下の弟がいます。太郎君の家では 6才から毎
年正月に，年

ねんれい

齢 × 500 円のお年玉がもらえます。太郎君と弟はそのお年玉を使
うことなく，大事にそれぞれ貯金箱でお年玉を貯金をしています。太郎君と弟
のお年玉の貯金の差額が 21000 円になるのは太郎君が   才のときです。

（4）　右の図のような AB ＝ 5 cm，BC ＝ 3 cm，CA ＝ 4 cm の 
　　直角三角形を辺 AB を回転の軸

じく

として回転させた 
　　回転体の体積は   cm3 です。
　　ただし，円周率は 3.14 とし，円すいの体積は
　　底面積×高さ÷ 3で求めることができます。

2 の（5）以降の問題は，５ページに続く

あ

い

う
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計算欄
らん

（ここに記入した内容は採点されません）
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2

（5）　0，1，2，3の 4つの数字があり，これらを使って 3桁
けた

の整数を作ります。�  
整数の各位の数を足した値が 3の倍数であれば，もとの整数も 3の倍数である
ことが知られています。3桁の整数のうち，3の倍数になるのは   個です。 
ただし，3桁の整数を作るとき同じ数字は何度でも使ってよいものとします。

（6）　下の図のような 1辺が 5 cm の立方体 ABCDEFGH があり，点 I は辺 CG の真
ん中の点で，点 J は辺 DH の真ん中の点です。�  
このとき，下の図のような立体 ACFIJ の体積は   cm3 です。�  
ただし，三角すいの体積は 底面積×高さ÷ 3で求めることができます。

（7）　〈n〉 は，n × n を 5で割った余りを表すものとします。�  
例えば，〈4〉 は 4 × 4 = 16，16 ÷ 5 = 3 余り 1 なので，〈4〉 ＝１となります。 
〈1〉+〈2〉+〈3〉＋…＋〈2022〉 ＝   です 。

（8）　下の図のように 1辺が 2 cm の正方形が 1 cm ずつずれて並んでいます。�  
このとき，斜

しゃせん

線部の面積は   cm2 です。

3 へ続く
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計算欄
らん

（ここに記入した内容は採点されません）
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3 S 学園工業株式会社は全自動お掃
そう じ

除ロボットを発売しました。これは半径 10 
cm の円形のロボットで，吸引口 AB があり，吸引口が通過した部分のほこり
を吸い取ります。今，点 O を中心とする円のところにお掃除ロボットがあり
ます。以下の問題に答えなさい。
ただし，円周率は 3.14 とします。

（1）　お掃除ロボットが自転することなく，上の図のように真横に 20 cm 動くと，図
の斜
しゃせん

線部のほこりを吸い取ります。図の斜線部の面積を答えなさい。

（2）　お掃除ロボットは中心 O を動かすことなく，1周自転しました。吸引口が通過
した部分の面積を答えなさい。

（3）　お掃除ロボットは点 C を中心に時計回りに 90° 回転して，点 A は点 A' の 
ところまで移動しました。吸引口が通過した部分の面積を答えなさい。 

4 へ続く
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（ここに記入した内容は採点されません）



─ 9 ─

4 A さん，B さん，C さん，D さんと先生で 折り紙で鶴
つる

を折ることにしました。

　A さんは，折り始めてから 2の倍数番目の日に 3羽折り
　B さんは，折り始めてから 3の倍数番目の日に 3羽折り
　C さんは，折り始めてから 4の倍数番目の日に 3羽折り
　D さんは，折り始めてから 5の倍数番目の日に 3羽折り
　�先生は，A さん，B さん，C さん，D さんの誰も折らない日に 5羽折ること
にしました。

　�下の表は，その日に折った鶴とその日までに全員で折った鶴の累
るいけい

計を表して
います。

Aさん Bさん Cさん Dさん 先生 全員で折った鶴の累計
1日目 0 0 0 0 5 5
2 日目 3 0 0 0 0 8
3 日目 0 3 0 0 0 11
4 日目 3 0 3 0 0 17
5 日目 0 0 0 3 0 20

（1）　先生以外の 4人全員が折り紙を折る日が初めてくるのは，折り紙を折り始めて
から何日目か答えなさい。 

（2）　折り紙を折り始めて 120日目に，先生が折り紙を折った日数は何日か答えなさい。

（3）　折り紙を折り始めて 60 日目に，全員で折った鶴は全部で何羽か答えなさい。

（4）　全員で折った鶴が 1000 羽を超
こ

えるのは，折り始めてから何日目か答えなさい。� 
また，考え方も答えなさい。

5 へ続く



─ 10 ─

計算欄
らん

（ここに記入した内容は採点されません）



─ 11 ─

5 ある川の下流と上流に村があり，2つの村は 3000 m 離
はな

れています。
ある日，下流の村から上流の村へ定期便が，上流の村から下流の村へ高速船が
同時に出発しました。目的地に着くと定期便は 10 分停船し，高速船はしばらく
停船し，再び元来た村へと戻

もど

っていきました。この日，2つの船は 1回目に出
会った場所で 2回目に出会いました。2つの船の動きを下のグラフに表しました。
定期便は川の流れの影

えいきょう

響を受けますが，高速船は影響を受けないものとします。 

（1）　川の流れは毎分何ｍ か答えなさい。

（2）　2つの船が最初に出会ったのは出発してから何分後か答えなさい。 

（3）　高速船は下流の村で何分間停船していたか答えなさい。 

別のある日，大雨が降り川の流れが 2倍になりました。安全に運行するために，
この日はそれぞれの村での停船時間を共に 20 分に固定しました。定期便が下流
の村から，高速船が上流の村から 9時に同時に出発しました。

（4）　高速船が運行中の定期便を初めて追い越
こ

すのは何時何分何秒か答えなさい。

下流

上流

分

定期便 高速船
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